

Сохрани жизнь

Уже не первый год на базе Гимназии № 2 г. Владивостока проводится социально значимое мероприятие – акция «Сохрани жизнь». В рамках мероприятия ученики Гимназии и их родители принимают активное участие в Благотворительной ярмарке. 30 ноября 2019 года в ярмарке приняли активное участие второклассники и их родители.

Под руководством замечательных педагогов Гимназии №2 детьми и родителями второклассников были изготовлены домашняя выпечка, напитки, поделки, нарисованы картины, которые за символическую плату мог позволить себе каждый человек, посетивший в тот день данное значимое мероприятие. Вырученные на ярмарке денежные средства (более 200 тысяч рублей) будут направлены в качестве адресной помощи детям, больным онкологией.

- Мы очень гордимся тем, что приняли участие в этой благотворительной акции, - говорит классный руководитель 2 «Б» класса, Фролова Светлана Николаевна, - наши второклашки, не взирая на юный возраст, с большой ответственностью и огромным удовольствием приняли участие в акции, осознавая, что смогут тем самым оказать помощь больным детям.

Не стоит думать, что для занятия благотворительностью, необходимы какие-то сумасшедшие денежные средства. Напротив, любая, даже символическая сумма, помноженная на количество участников, способна в корне изменить тяжелую ситуацию у кого-то в семье.

Вместе нас много! Спешите творить добро!

Подробнее во вложении...

Сохрани жизнь

Автор: news

13.02.2020 09:32 -

Автор: Медяная Юлия Викторовна, мама ученицы 2 «Б» класса